
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي نآ، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  6ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحـلة ـ  پيشسنجش 

)24/12/1397(  

  )پيش( زبـــان
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 .درست است 2گزينه  .1

  . الهام يافته، كسي كه مطلبي به او الهام و القا شده است: ملهم: معني درست واژه
 .درست است 3گزينه  .2

  ) نشانه، نشان، هدف: آماج) (تندي، تيزي، شدت اثر: سورت) (درستي و شيوايي: فصاحت) (زنداني: محبوس(
 .درست است 4گزينه  .3

 . گردد شود و هر كه عزتّ تو را طلب كند، عزيز مي رسوا ميخواهد  هر كه ذلّت تو را مي
 .درست است 1گزينه  .4

  نياز من به ضيا است ني ضياع وطن
 .درست است 2گزينه  .5

  )هوشنگ ابتهاج: سراب) (جلال رفيع: در بهشت شدادّ) ( شفيعي كدكني: بوي جوي موليان) (مهدي اخوان ثالث: از اين اوستا(
 .درست است 3گزينه  .6

. اين منظومه از لحاظ خيال انگيزي و زيبايي هنري، پرمايه و قوي نيست. الصبيان اثر ابونصر فراهي در تعليم لغت سروده شدهنصاب 
 ) كتاب پيش. 64ص (

 .درست است 4گزينه  .7

ام يكي باب عشق، ن. 1: باب) 3گلزار و باغ . 2گلستان سعدي . 1: گلستان) 2باغ و گلزار  گ . 2كتاب سعدي . 1: بوستان) 1گ 
 . دهد دستان در اين بيت فقط معناي نوا و آواز  مي) 4در . 2هاي كتاب بوستان و گلستان  از باب

 .درست است 1گزينه  .8

 تشبيه : حصار جسم) اغراق د) شهر در مصراع دوم مجاز از مردم شهر ج) ايهام تناسب ب: شور) الف
 .درست است 3گزينه  .9

 ) مشتق ـ مركب: ناپايدار) (مركب: عهدسبك سير و بد) (مشتق: گرديدن وروزگار(
 .درست است 4گزينه  .10

   كشورينقشه جغرافياي /   كوشا    نسبتاًآموز  دانش) 2نقاش    گ   آناثر /      رنسانسهنرمند دورة ) 1گ 
  اليه فت مضافاليه                  قيد صفت                          ص اليه       صفت مضاف اليه مضاف مضاف           

   باستانشتر    سرزمين ايران  نفرسه ) 3گ 
 اليه اليه مضاف مميز                    مضاف           

 .درست است 2گزينه  .11

 . ها، اسمند ، همة واژه»2«در گزينة . اند ها صفت همة واژه» 4و  3، 1«در گزينة 
 .درست است 1گزينه  .12

 ) متمم فعل(عشق ) 4گ )   فعلمتمم (منع  ) 3گ ) متمم فعل(چشم ) 2گ 
 .درست است 3گزينه  .13

  مفعول : اليه      جان مضاف: در عمقش» ش«مفعول    = اي  مسند    سفينه= واقعه 
 .درست است 4گزينه  .14

 . مفهوم ديگري دارد» 4«كار را به كاردان سپردن؛ اما بيت » 3و  1،2«مفهوم ابيات 
 .درست است 2گزينه  .15

  خود به خرمنم آتش زدم و زندگي خود را ويران نمودم، چرا بايد از دشمن بنالم؟ با دست : »2«معني بيت 
 .درست است 1گزينه  .16

 . با مفهوم بيت سوال يكسان است. ارزش است رود، اما باز در آنجاهم بي گيرد و به بالا مي اگر گرد و غبار اوج مي: »1«معني بيت 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 4گزينه  .17

 ) المرء مخبوء تحت لسانه. (كس بيانگر شخصيت اوست سخن هر: »3و 1،2«مفهوم بيت 
 .درست است 3گزينه  .18

 . شود دريافت مي» 3«چنين مفهومي از بيت . به حقيقت راهي ندارد) بيگانه از عشق(نامحرم : مفهوم كلي عبارات
 .درست است 2گزينه  .19

  .شود دريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . است» خموشي«در بيت سوال توصيه به 
 .درست است 1گزينه  .20

چنين » 1«در بيت . ملاك پذيرش حضرت حق است. ها، ارزش چنداني ندارد پذيرش و عدم پذيرش انسان: مفهوم عبارت سؤال
  .مفهومي نهفته شده است

 .درست است 3گزينه  .21

.) و باطنش سالم باشد گر، آن كه ظاهر خود را در ملامت دارد زيرك، لاابالي، حيله: رند) (مهمان خانه، جاي ضيافت: مضيف(
 ) تنگنا، كار سخت و دشوار: مضيق) (سخن بيهوده: فشار(

 .درست است 2گزينه  .22

 برق و صاعقه) 4را قم سطور  گ ) 3اهمال و سستي  گ ) 1گ 
 .درست است 4گزينه  .23

 . است» روضة خلد اثر مجد خوافي«متن داده شده، معرّف كتاب 
 .درست است 1گزينه  .24

  استعاره: كوزة لب بسته. معادله مشهود است در اين بيت اسلوب) 2گ 
  .) توان پرواز كرد با پروبال شكسته نمي(پارادوكس : شكستن من، پر و بال من است/ تشبيه : سنگ ملامت) 3گ 
 . فاقد ايهام است) 1گ . تلميح به جام جهان نما نيز دارد/ استعاره از عالم عشق : گلستان و باغ) 4گ 

 .درست است 3گزينه  .25

  . شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . خبري از خويشتن است شرط خبردار شدن از معشوق، بي: وم بيت سؤالمفه
  
 
   
 

 .درست است 4گزينه  .26

... ـ ما آن قرآن ) زائد(در ترجمه لحاظ نشده، بر شما » أنزلناه«در » ه«، ضمير )تفاوت ساختار(قرآني عربي : خطاها به ترتيب 
  )رتفاوت ساختا(عربي 

 .درست است 3گزينه  .27

  ـ ديروز، نه ) أدق نيست(، فعال، اهدا شد )تفاوت ساختار(موفق، نه ـ به معلم : خطاها به ترتيب 
 .درست است 1گزينه  .28

فرستيد، مشاهده  تر مي ، پيش)تفاوت ساختار(شويد ـ از اعمال  ، خواهيد ديد، پشيمان نمي)زائد(يك  هيچ: خطاها به ترتيب 
 . بينيد مي) زائد(ـ هر يك ) مفهوم ابدا در ترجمه لحاظ نشده(نگرديد، كنيد، نادم  مي

 .درست است 2گزينه  .29

  در ترجمه لحاظ نشده» ربه«در » ـه«، ضمير اضافي )تفاوت ساختار(برآورده سازند ... حوايج انسان را: خطاها به ترتيب
 .درست است 1گزينه  .30

هايم  ، مواردي، از خدا و از بدي)تفاوت ساختار(نيز ... ، از خدا )نيست» تقصر«معادل صحيح براي (كردم : خطاها به ترتيب 
  . كنم تان، حلال طلب مي ، درباره)تفاوت ساختار(ـ در قصوري ) تفاوت ساختار(

 زبان عربي 
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 .درست است 3گزينه  .31

 ) تحصيلم: ص(هايم  ، درس)ناراحت بودم: ص(ناراحت شدم  
 .درست است 2گزينه  .32

 ) يحصل: ص(، الإ لهي، حصل )»ذيرشپ«معادل صحيح براي ( موافقة

 .درست است 2گزينه  .33

» براي«(، )زائد(، هؤلاء، قبل )در تعريب لحاظ نشده» بيشتر«(، )در تعريب لحاظ نشده» خويش«ضمير (الكثيرين، : خطاها به ترتيب
، قد )تفاوت ساختار(ـ كثير من  عدة، )تفاوت ساختار(، الكرام، كانوا متحملين )نيست» في«معادل (ـ أثناء ) در تعريب لحاظ نشده

  ، تعبا، حتي تتوصلوا)تفاوت ساختار(تتحملون 
 .درست است 4گزينه  .34

 الأرضِ، مضاف اليه: ص(الأرض ( 
 .درست است 3گزينه  .35

  ) عمرَ، مفعول به: ص(عمرُ 
 .درست است 1گزينه  .36

 ) توفِّر، مبني للمعلوم: ص(توفَّر 
 .درست است 4گزينه  .37

 ) مشتق و اسم تفضيل: ص( مشبهة صفةـ مشتق و ) صحيح الآخر: ص(ـ مقصور ) معرفة: ص( رةنك: خطاها به ترتيب

 .درست است 2گزينه  .38

: ص... (ـ مجرور بحرف الجر) مفعول به و منصوب: ص(ـ مضاف اليه و مجرور ) منصرف: ص(ممنوع من الصرف : خطاها به ترتيب
  ) مضاف اليه و مجرور

 .درست است 3گزينه  .39

مجرور : ص(ـ مجرور تقديراً ) فاعله: ص(ـ نائب فاعله ) مبني للمعلوم: ص(ـ مبني للمجهول ) لازم : ص(متعدّ : رتيبخطاها به ت
  ) محلا

 .درست است 1گزينه  .40

و » كان«خبر : ص... ( صفةـ ) مفعول به و منصوب: ص... (ـ تمييز ) من باب افتعال: ص(من باب انفعال : خطاها به ترتيب
 ) منصوب

 .درست است 4 گزينه .41

در » اصفهان، مساجد ـ مصابيح ـ مصادر«: در اين گزينه ممنوع من الصرف هستند و كلمات» ، محافل، مدارسفاطمة«سه كلمه 
 هاي ديگر  گزينه

 .درست است 2گزينه  .42

 نگرفته، خبر مفرد است نه مشار اليه » ال«) مثالان(با توجه به اينكه اسم بعد از اسم اشاره 
 .استدرست  1گزينه  .43

) يابي هر چه از دانشت براي طالبان علم انفاق كني آنرا در دنيا و آخرت مي: پدرم مرا نصيحت كرد و گفت(با توجه به معني 
 . شرطيه است» ما«

 .درست است 1گزينه  .44

 . ناهيه و عامل جزم است» لا«) شناسي مشو زيرا برايت خطر دارد اي كه نمي وارد خانه(با توجه به معني 
 .درست است 4گزينه  .45

) كه نائب فاعل است مذكر است نه مؤنث» رضي«طلب، زيرا : ص(ـ طلبت ) العاملون، نائب فاعل: ص(العاملين : خطاها به ترتيب
 ) سمعت: ص(ـ تسمع 
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 .درست است 1گزينه  .46

 ) گيرد ال نمي» لا نفي للجنس«، اسم فائدة: ص( الفائدة

 .درست است 3گزينه  .47

 .ها چنين نيست است اما در بقية گزينه) قيد زمان در فارسي(ه مفعول في» أذا«در اين گزينه 
 .درست است 4گزينه  .48

 .ها چنين نيست تمييز عدد است، اما در بقيه گزينه» مقالات«در اين گزينه 
 .درست است 2گزينه  .49

 . رّغ استهاي ديگر استثناء غير مف در اين گزينه مستثني منه محذوف است و استثناء مفرغ است، اما در گزينه
 .درست است 3گزينه  .50

 . منادي هستند» محمد، أب، طالبات«هاي ديگر  منادي نيست، اما در گزينه» أب«با در نظر گرفتن معني، در اين گزينه 
 

  
 

 .درست است 2گزينه  .51

  » ...من االله لنت لهم و لو كنت فظّا غليظ القلب لا نفضوا من حولك  ةرحمفبما «: فرمايد قرآن كريم مي 
  ديني دوم 103ص 

 .درست است 1گزينه  .52

شرايط توكل حقيقي اين است كه مسئوليت و وظيفه خود را به خوبي انجام دهد و در راستاي راهيابي به نيازها از ابزار و  
  .اسباب بهره بجويد

  ديني دوم 107ص 
 .درست است 3گزينه  .53

ما «): ع(و حديث شريف امام صادق » ...االله و يغفرلكم ذنوبكم قل ان كنتم تحبون االله فاتبعوني يحببكم«: فرمايد قرآن كريم مي 
  .حاكي از آن است» احب االله من عصاه

  ديني دوم 113ص 
 .درست است 4گزينه  .54

قل من حرمّ «: فرمايد كند مي دانند حمله مي هاي پاك را نشانة زهد مي هاي الهي و روزي خداوند با تندي به آنهايي كه تحريم زينت
  » ... التّي اخرج لعبادهاالله ةزين

  ديني دوم 125ص 
 .درست است 4گزينه  .55

شوند اما اگر  متوسل مي» دل بايد پاك باشد، ظاهر چندان اهميتي ندارد«برخي افراد براي توجيه ظاهر نامناسب خود به جمله  
  »از كوزه همان تراود كه در اوست«دقت كنند متوجه مي شوند كه 

  ديني دوم 129ص 
 .ست استدر 3گزينه  .56

  » ...قل للمؤمنين يغضوا من ابصارهم و يحفظوا فروجهم ذلك ازكي لهم«: فرمايد قرآن كريم مي 
  ديني دوم 135ص 

 .درست است 2گزينه  .57

  . باشند پدرشوهر و پدربزرگ شوهر و شوهر دختر از محارم سببي براي زنان مي
  ديني دوم 139ص 

  

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .درست است 1گزينه  .58

  .بيانگر روش است» ...دهد كه امر به معروف و نهي از منكر اگر كسي بداند يا احتمال «
 ديني دوم 152ص      

 .درست است 1گزينه  .59

قلوبهم في الرّقاب و الغارمين في سبيل االله و  ةالمولفانمّا الصدقات للفقراء و المساكين و العاملين عليها و «: فرمايد قرآن كريم مي
  . گيرد ميبه منفعت كسب و كار تعلق » ...ابن سبيل

 ديني دوم 161ص 
 .درست است 2گزينه  .60

  .)شود و صحيح است باطل مي... (دار چيزي را كه لاي دندان مانده عمداً و يا سهواً اگر روزه
 ديني دوم 183ص 

 .درست است 3گزينه  .61

  . كند درخشان تلاش ميگويد و اميد فرداي  مي» نه«هاي ناهنجار موجود  شود كه به واقعيت اي اطلاق مي جامعة منتظر به جامعه
 ديني دوم 122ص 

 .درست است 4گزينه  .62

و ما «تر از حال يتيمي كه پدر  از دست داده است و آية شريفة  كسي كه از امام خود دور افتاده و به او دسترسي ندارد سخت
  .برطرف كننده اين نگراني است» ...كان المؤمنين ينظروا

 ديني دوم 135ص 
 .درست است 4گزينه  .63

  .شناس بوده و تدبير، شجاعت و قدرت روحي داشته باشد فقيه علاوه بر تخصص در فقه بايد با تقوا، عادل و زمانولي 
  ديني سوم 137ص 

 .درست است 3گزينه  .64

  .وقتي حق در ميان جامعه ارزشمند مي شود كه مردم وظيفه خود را نسبت به حاكم انجام بدهند و حاكم نيز حق آنان را ادا كند
 ني سومدي 147ص 

 .درست است 2گزينه  .65

خداوند انسان را آفريد تا به جايگاه قرب الهي نايل شود و آية » ...اي فرزند آدم، اين موجودات و مخلوقات«با توجه به عبارت 
  .حاكي از آن است» في مقعد صدق عند مليك مقتدر«شريفة 

 ديني سوم 159ص 
 .درست است 1گزينه  .66

اگر خورشيد را در دست «: طي كه در محاصرة طاقت فرساي مشركان مكه بودند فرمودنددر شراي) ص(پيامبر گرامي  اسلام
  .حاكي از آن است» جميعاً ةالعزفلله  ةالعزمن كان يريد «و آية شريفة » ...راستم و ماه را در دست 

  ديني سوم 159ص 
 .درست است 1گزينه  .67

هر چهار هدف را در تشكيل خانواده در نظر بگيريم و هدف رشد اخلاقي و براي اينكه يك ازدواج موفق داشته باشيم، لازم است كه 
  .معنوي در اولويت قرار دهيم

 ديني سوم 181ص 
 .درست است 2گزينه  .68

  .خواهند فرزندانشان مؤمن باشند پدر و مادر با ايمان مي» و من ذريتي ربنا و تقبل دعا ةالصلارب اجعلني مقيم «آية شريفة 
  مديني سو 186ص 

 



 

7

  )پيش- انگليسي(گروه زبان خارجي 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .69

يك تقسيم كار طبيعي بيانگر اين  است كه مرد، مديريت خانواده را برعهده دارد و زن مديريت داخل خانه را و اين موضوع 
  .رساند را مي داري ارزش خانه

 ديني سوم 201ص 
 .درست است 4گزينه  .70

  .بيانگر سنت امداد و امداد است) به ترتيب. (..دهند اي به نداي  حقيقت پاسخ مثبت مي در برابر دعوت انبياء، دسته
  ديني پيش 59ص 

 .درست است 4گزينه  .71

  .كند خداوند به ترتيب با فضل و عدلش رفتار مي» ...فله عشر امثالها ةبالحسنمن جاء «با توجه به آية شريفة 
 ديني پيش 57ص 

 .درست است 3گزينه  .72

  .حاكي از آن است» من يعمل سوءا او يظلم نفسه و«كند و آية شريفة  انسان با گناه به خود ظلم مي
 ديني پيش 68ص 

 .درست است 2گزينه  .73

  .انسان تا تمام طول عمر تا لحظه مرگ مهلت دارد توبه كند و بهترين زمان براي توبه جواني است
  ديني پيش 74ص 

 .درست است 1گزينه  .74

و مبارزه با عقايد خرافي پيرامون آن آشنا كرد و آية شريفة در كنار دعوت به توحيد مردم را به معاد ) ص(پيامبر گرامي اسلام
  .حاكي از آن است» ...من آمن باالله و اليوم الاخر و عمل صالحاً«

 ديني پيش 84ص 
 .درست است 2گزينه  .75

ها گرديد و آية شريفة  ايجاد نگرش جديد در جامعه بود كه موجب تحول در روابط بين ملت) ص(از اقدامات مهم رسول خدا
  .مؤيد آن است» الكفار رحماء بينهم  محمد رسول االله و الّذين معه اشداء عليه«

 ديني پيش 85ص 
 

  
  

  
 .درست است 2گزينه  .51

 . تواند از نتايج تفكر مادي باشد احساس پوچي و تنهايي در جهان به اين بزرگي مي
 .درست است 1گزينه  .52

هدايت عمومي است و وحي الهي خطوط اصلي آن را مشخص مكتبي كه تأمين كنندة سعادت حقيقي انسان باشد مطابق 
 . نمايد مي

 .درست است 3گزينه  .53

 . گردد هاي علمي محقق مي در دگرگون شدن ماهيت جهان و قدرت انسان، شرايط پيشرفت
 .درست است 4گزينه  .54

 . داشتن دانش بشري، مطابقت مفهومي دارد» نقص نسبي«با 
 .درست است 4گزينه  .55

  . شود هاي اجتماعي نقص نسبي ناميده مي انسان بر عوامل مؤثر در بروز پديدهعدم احاطة كامل 
 

 هاي دينياقليتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 3گزينه  .56

 . كند مندي از تعاليم الهي، انسان را به سوي اهداف و كمالات هدايت مي مكتب انبياء به دليل بهره
 .درست است 2گزينه  .57

 . محقرّ است هاي پذيرفتن بندگي خدا، مستلزم، آزاد شدن انسان از قيد هدف
 .درست است 1گزينه  .58

 . اشاره به صفت قدرت خداوندي از دلايل اثبات امكان معاد است
 .درست است 1گزينه  .59

 . كند روح انسان در حين خواب، در جهان ديگري كه از سنخ عالم طبيعت نيست سير مي
 .درست است 2گزينه  .60

 . دازيدپر پارسايان واقعي در زندگاني دينوي به اصلاح نفس خويش مي
 .درست است 3گزينه  .61

يكي از اختلافات اساسي، ميان زندگي دنيوي و زندگاني اخروي انسان محدودتر بودن ادراك انسان در دنيا است و دليل آن 
 . باشد ها مي وجود حايل

 .درست است 4گزينه  .62

 . هاي هدفدار است يكي از موارد نقض، نظرية تصادف، وجود پديده
 .درست است 4گزينه  .63

رسد و حتي كسي كه قائل به تصادف است خود با نظمي عقلي و منطقي به اين نظريه  با تنظيم مقدمات به نتايج مي عقل
  . رسيده است

 .درست است 3گزينه  .64

 . دارند» قبول و انكار«گيري  با توجه به نظرية تصادف، طرفداران اين نظريه در خصوص علت فاعلي و غايي، موضوع
 .درست است 2گزينه  .65

 . ها و كمبودها است رابطة علّت و معلول در گرو فقدان فهم
 .درست است 1گزينه  .66

 . داند ماترياليسم، كشف علت فاعلي را براي تفسير كامل يك پديده كافي مي
 .درست است 1گزينه  .67

 . به دليل اينكه، در موارد آشفتگي و ناهماهنگي نيز، بايد پاي خاصيت اشياء در كار باشد
 .درست است 2گزينه  .68

از نظر تفكر ماترياليستي ميان علت غائي و فاعلي رابطة تعارض وجود دارد و معني آن اين است كه، با قبول علتّ فاعلي، نياز به 
 . شود علّت غائي رفع مي

 .درست است 3گزينه  .69

 . باشد ماترياليسم از تفسير، مفهوم انتزاعي ناتوان است و نشانة بارز آن تقسيم ناپذيري آن مي
 .درست است 4گزينه  .70

 . ء، داراي درجه و حد معيني از هستي را دارند خداباوران و پيروان اديان الهي در رابطه با علت و معلول عقيده دارند كه، هر شي
 .درست است 4گزينه  .71

 . شود آن وجودي كه مفهوش در انديشه و ذهن قابل تجزيه نباشد، واجب الوجود ناميده مي
 .درست است 3گزينه  .72

 . ينكه در موجود بودن، محتاج اجزاء خويش هستندبراي ا
 .درست است 2گزينه  .73

 . الوجود، ذاتي بسيط است و تفاوت آن با ماده در اين است كه، ماده براي بودن، نيازمند موجود، ديگري است واجب
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 .درست است 1گزينه  .74

 . الوجود مركب نيست زيرا لازمة تعدد مركب بودن است كه واجب
 .ستدرست ا 2گزينه  .75

صورت،  الوجودها، براي وجود يافتن، نيازمند علتّ هستند و در تسلسل، بايد به علتّ العلل منتهي شود در غير اين به دليل اينكه، ممكن
 . تسلسل باطل خواهد بود

    
  

 
  گرامر و واژگان: بخش اول 

 .درست است 1گزينه  .76

  . كنيم ستفاده ميبراي صحبت كردن راجع به هدف از انجام كاري ا ”so that“از 
 .درست است 3گزينه  .77

ترتيب مربوط به اندازه و سن  ي كه بههاي بعد صفت. كنيم را استفاده مي... ابتدا صفات مرتبط با كيفيت مانند خوب، زيبا، جالب و 
  . كنيم شوند را استفاده مي مي

 .درست است 2گزينه  .78

  . كنيم اده ميبراي نشان دادن تضاد بين دو قسمت جمله استف ”whereas“از 
 .درست است 4گزينه  .79

“had been left” باشد فعل مجهول است و در زمان گذشتة كامل مي .  
 .درست است 3گزينه  .80

شكل  2000ميليارد قطعه در  189هاي كودكان كرد، بيشتر از  شروع به ساختن قطعه 1949از زمانيكه گروه لگو در : ترجمه
  . اند مختلف توليد شده

 .تدرست اس 2گزينه  .81

 . بخورم  شوم با شما قهوه من براي يك قرار ملاقات دير كردم وگرنه خوشحال مي: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .82

شود كه چقدر ما نياز داريم جدي درس بخوانيم تا اينكه بهترين نتيجه را در  نوجوانان گفته مي  طور مرتب به امروزه به: ترجمه
 .مان بگيريم آينده

 .درست است 1گزينه  .83

هاي فسيلي فاصله بگيرد و به  كنند كه اين عنصر به جهان كمك خواهد كرد كه از سوخت بيني مي كارشناسان پيش: جمهتر
 . دوران جديد انرژي توليد شده توسط باتري روي بياورد

 .درست است 4گزينه  .84

 . وقتي من روح را ديدم، آنقدر ترسيدم كه موهايم سيخ شدند: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .85

  . ها از گوشت تخليه شوند شود چربي علاوه بر آن، باعث مي. شود گوشت خيلي خوشمزه شود كباب كردن باعث مي: مهترج
 .درست است 3گزينه  .86

 . رسد نظر مي اگر چه گرانتر است قطعاً بهتر به. ما موي واقعي انتخاب كرده بوديم، نه موي مصنوعي: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .87

  . گيري دخالت دهيم طور فعال در پروسة تصميم ست كه همه را بهآرزوي ما اين: ترجمه
  
  

 زبان انگليسي
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  Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .88

  .كنيم ترتيب از فاعل و فعل استفاده مي به ”when“بعد از 
 .درست است 4گزينه  .89

  . كنيم دار فعل استفاده ميingاز حالت   ”spend“بعد از 
 .درست است 4گزينه  .90

 . درست است 4جمله گزينه  با توجه به مفهوم
 .درست است 3گزينه  .91

 . شوند كشي پرورش داده مي غذاهاي ارگانيك بدون هيچ آفت: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .92

“who ----- foods” وارة وصفي است كه  يك جمله“people” كند را توصيف مي .  
  

  درك مطلب : بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .93

  اين متن چيست؟ هدف اصلي نويسنده در : ترجمه
 به اشتراك گذاشتن خاطرة خود از مترو سوار شدن در ژاپن ) 3

 .درست است 2گزينه  .94

  يك از موارد زير يكي از قوانين آداب مترو ژاپني نيست؟  كدام: ترجمه
 . بيشتر از يك صندلي نگيريد) 2

 .درست است 3گزينه  .95

  ....... . .........گويد كه مترو سواران در نيويورك  متن مي: ترجمه
 . گيرند قانون غذا ممنوع را جدي نمي) 3

 .درست است 2گزينه  .96

  كردند؟  چرا مسافران ديگر، به او نگاه مي: ترجمه
 . او در حال مكالمه با گوشي همراهش بود) 2

 .درست است 1گزينه  .97

  . كند تر از سالمون معمولي رشد مي گويد كه سالمون اصلاح شدة ژنتيكي، خيلي سريع متن مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .98

  . تر است نزديك» موافقت كردن«در بند سوم به لحاظ معنايي به  ”approves“كلمة : ترجمه
 .درست است 3گزينه  .99

  يك از جملات زير در مورد امريكا درست است؟  كدام: ترجمه
 . ذرت و سويا يك قسمت معمولي رژيم غذايي امريكايي هستند) 3

 .درست است 2گزينه  .100

  ....................... . جز  شوند به هاي اصلاح شدة ژنتيكي به همة دلايل زير توليد مي ارگانيزم:  مهترج
   شوند ها با شرايط آب و هوايي متفاوت سازگار مي آن) 2
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  گرامر: بخش اول

 .درست است 3گزينه  .101

واره اسمي در زمان دهد، يك جملهبا توجه به اينكه جمله حاوي يك نقل قول غيرمستقيم است و چيزي در گذشته را توضيح مي
 .استفاده شده استماضي بعيد در آن 

 .درست است 1گزينه  .102

  .است "who do not want"واره وصفي گزينه درست حاوي شكل كوتاه شده جمله
 .درست است 1گزينه  .103

  .بودن جمله، فعل به صورت ساده استفاده شده است (subjunctive)به علت التزامي 
 .درست است 2گزينه  .104

  .رودكار ميبراي بيان قصدي در آينده به "to be to do something"ساختار 
 .درست است 4گزينه  .105

  .استفاده شود "infinitive"بايد مجهول باشد و بعد از آن  "find"با توجه به معني جمله فعل 
 .درست است 3گزينه  .106

  .غيرقابل شمارش است "information"كلمه 
 .درست است 3گزينه  .107

 .رعايت شده است 3گزينه واره وصفي در ساختار درست اين نوع جمله
 .درست است 2گزينه  .108

 .است 2و شرطي نوع  3اين جمله تركيبي از شرطي نوع 
 .درست است 2گزينه  .109

  .مفرد است و فعل بايد با آن تطابق داشته باشد "playboating"فاعل جمله 
 .درست است 2گزينه  .110

  .است "what she should expect"نوع كوتاه شده  "what to expect"عبارت 
  

  واژگان: بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .111

 .دهدگناه است و به تلاشش براي تبرئه كردن خود ادامه مياو باور دارد كه بي
 .درست است 1گزينه  .112

 .تو براي درك كامل آن به زمان احتياج داري. دانم كه اين اطلاعات براي يكجا درك شدن خيلي زياد استمن مي
 .درست است 4گزينه  .113

 .هاي در زندان بودن باعث شد كه او حتي بيشتر از جامعه متنفر شودمحدوديت
 .درست است 1گزينه  .114

 .نوردان حتي ذخاير اضطراري خود را تحليل برده بودندتا پايان طوفان، كوه
 .درست است 3گزينه  .115

  .شودتواند باعث آسيب جدي چشم هاي كوتاه، ميمستقيم نگاه كردن به خورشيد، حتي براي مدت
 .درست است 2گزينه  .116

 .پوشاني داردها در دفتر همهاي آنشود، زيرا بيشتر مسئوليتيكي از دو دستيار احتمالاً اخراج مي

 زبان اختصاصي انگليسي
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 .درست است 1گزينه  .117

 .هاي اجتماعي آنلاين تأثيراتي عظيم بر نحوه ارتباطات ما داشته استفعاليت در شبكه
 .درست است 3گزينه  .118

 .معمولي ارزشمندترين دارايي است و ماشين دارايي ارزشمند بعدي استخانه براي يك خانواده 
 .درست است 4گزينه  .119

 .داش توضيحي كلي بدهيو بدون ورود به جزئيات درباره دريزي كني، بايد آن را اول برنامهبنويسيد قبل از اينكه مقاله
 .درست است 4گزينه  .120

 .باشدآموزان و كاركنان ميدانشصورت انحصاري براي استفاده كتابخانه دانشگاه به
 .درست است 2گزينه  .121

 .خواهيم پيشرفت كنيم بيشتر از تكنولوژي استفاده كنيماين براي ما اهميتي حياتي دارد كه اگر مي
 .درست است 1گزينه  .122

 .ترين قربانيان خشونت خانگي هستنداين يك واقعيت است كه زنان همچنان اصلي
 .درست است 3گزينه  .123

 .خوب هم به نيازهاي فيزيكي و هم به نيازهاي عاطفي فرزندانشان حساس هستندوالدين 
 .درست است 1گزينه  .124

 .طرف ماندمنطقي است كه در يك بحث خشن بين همسران بي
 .درست است 3گزينه  .125

  .فهمند منتقل كندهاي پيچيده را با آن نوع از زبان كه همه ميسخنران اين توانايي كمياب را دارد كه ايده
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 2گزينه  .126

 .واره قيدي كوتاه شده استواره وصفي و يك جملهجمله حاوي يك جمله
 .درست است 3گزينه  .127

 .رودكار ميبه "infinitive"فعل به صورت  "it is + adj"معمولاً بعد از 
 .درست است 1گزينه  .128

 .آمده است 1شكل درست زمان و فعل فقط در گزينه 
 .درست است 4گزينه  .129

 .درست است 4با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 4گزينه  .130

  .است 1جمله داراي ساختار شرطي نوع 
 

  نقش زباني: بخش چهارم
  .از ديدنت خوشحال شدم: آ

 .بعداً بايد با هم وقت بگذرانيم. آره: ب
 .درست است 2گزينه  .131

  شده؟چيزي . آييبه نظر  خسته مي. سلام جك: آ
  .امهاي نهايي است و من براي درس خواندن تمام شب را بيدار ماندههفته امتحان: ب
  .آيد كه هفته سختي را خواهي داشتبه نظر مي: آ

 .واقعاً همينطوره: ب
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 .درست است 2گزينه  .132

 .درست است 1گزينه  .133

 .درست است 1گزينه  .134

  .نم در طول آخر هفته كمكت كنمتوااگر براي كلاس شيمي خود به كمك احتياج داري، من مي: آ
 .ممنون. داني چقدر اين براي من ارزش داردنمي: ب

 .درست است 1گزينه  .135

  توقع هواي سرد را داشتي؟: آ
 .معلوم شد كه خيلي گرم استبله، اما : ب

 .درست است 4گزينه  .136

 كشي؟ات سر رفته سيگار ميچون حوصله: آ
ام كه هر از چند گاهي يك خيلي عادت كرده. كنم كه از روي عادت هم باشدفكر مي. كند كه زمان را بگذرانمكمك مي. آره: ب

  .سيگار بكشم
 !كنم كه بايد ترك كنيواقعاً فكر مي: آ

 .درست است 3گزينه  .137

 .درست است 2گزينه  .138

 .درست است 4گزينه  .139

  .او هميشه نگران همه چيز است: آ
  .تاه آرام باشدتواند براي مدتي كوبله، مشكلش اين است كه نمي: ب

 .درست است 4گزينه  .140

  
  كلوز تست: بخش پنجم

 .درست است 4گزينه  .141

 .دهد حفظ كنداي كه جمعيت را تشكيل ميآن بايد يك تعداد حياتي از هر گونه: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .142

  .باشدمي "within"حرف اضافه صحيح 
 .درست است 3گزينه  .143

 .شودرو ميانقراض روبه) خطر(گونه با آن : ترجمه
 .درست است 3گزينه  .144

 .درست است» محلي كه در آن زندگي كند«
 .درست است 1گزينه  .145

 .كار رودتواند قبل از اسم بهآيد و نميبعد از صفت مي "enough"كلمه 
 .درست است 2گزينه  .146

 .آيددر ادامه مثالي براي جمله قبلي مي
 .درست است 2گزينه  .147

 .بايد جمع بسته شودزمان در اينجا قابل شمارش است و 
 .درست است 3گزينه  .148

 .تواند يك گونه را از بين ببرديك زمستان سخت يا يك يا دو فصل با بارندگي كمتر از متوسط مي: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .149

"what" واره است و با عبارت فاعل جمله"to be known as" همراه شده است. 
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 .درست است 4گزينه  .150

 .تأثير قرار بگيردكه آن با زميني كه درختانش قطع شده هم مرز شود تحتجنگل ممكن است براي مثال زمانياكوسيستم يك : ترجمه
 .درست است 1گزينه  .151

 .واره وصفي كوتاه شده استگزينه درست يك جمله
 .درست است 1گزينه  .152

 .به اين صورت درآمده است "the air is more still"اش حذف شده و به قرينه "is"فعل 
 .درست است 4گزينه  .153

 .محتوي اين جمله با محتوي جمله قبلي در تضاد است
 .درست است 2گزينه  .154

 .يافته، داراي باد و نور خورشيد بيشتري استها، از طرفي ديگر، به علت نزديكي به زمين توسعهآب و هواي كناره: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .155

  .كندصيف ميرا تو "developed land"جاي خالي و ادامه جمله 
  

  درك مطلب: بخش ششم
 

 .درست است 3گزينه  .156

 نويسد؟چرا نويسنده در ابتداي متن راجع به اسكندر بزرگ مي
 .تا نقطه شروع يك عصر را توضيح دهد - 3

 .درست است 4گزينه  .157

  .تر استنزديك ---------------از لحاظ معنايي به  1در پاراگراف  "integration"كلمه 
 تركيب - 4

 .درست است 3گزينه  .158

  .---------------در طول عصر يونان مداري، الكساندريا محل زندگي دانشمندان زيادي بود به علت 
  اشكتابخانه و موزه - 3

 .درست است 3گزينه  .159

  .---------------، تصور عمومي اين بود كه كستوان از متن متوجه شد كه قبل از آريستارمي
  چرخيده استها ميخورشيد دور سياره - 3

 .درست است 2گزينه  .160

 كند؟كدام مورد بهتر نگرش نويسنده نسبت به عصر يونان مداري را توصيف مي
 موافق - 2

 .درست است 3گزينه  .161

  .كندرا بحث مي ---------------متن عمدتاً 
 پيوند مجدد دو خواهر دو قلو كه از بدو تولد از هم جدا شده بودند - 3

 .درست است 2گزينه  .162

  .---------------دادند اين بود كه زدند و دست تكان ميها به تامارا لبخند ميوان از متن متوجه شد كه دليل اينكه غريبهتمي
  گرفتندها تامارا را با خواهر دوقلويش اشتباه ميآن - 2

 .درست است 2گزينه  .163

  .كنداشاره مي ---------------به  2در پاراگراف  "the young women"عبارت 
 تامارا و آدريانا - 2
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 .درست است 3گزينه  .164

 كدام مورد راجع به پدر و مادر آدريانا يا تامارا درست است؟ 
 .دانست كه او يك خواهر دو قلو داردمادر آدريانا مي - 3

 .درست است 3گزينه  .165

  .ددتوصيف گر ---------------تواند حس آدريانا پس از ديدن تامارا در مكدونالد به بهترين شكل مي
 حيرت - 3

 .درست است 1گزينه  .166

 كند؟متن عمدتاً چه چيزي را بحث مي
 جلوگيري از آلودگي منابع آب - 1

 .درست است 4گزينه  .167

  .---------------گردند اين است كه آب مي تصفيةهاي اروپايي به دنبال روشي جايگزين براي دليل اينكه دولت
 غيرعملي است هاي معمولتصفيه تمام آب سطحي از طريق روش - 4

 .درست است 2گزينه  .168

  .شوداستفاده مي ---------------براي  2روش بحث شده در پاراگراف 
 هايي كه ممكن است باعث آلودگي آب شوندكشف قسمت - 2

 .درست است 1گزينه  .169

  .تر استنزديك ---------------از لحاظ معنايي به  2در پاراگراف  "measures"كلمه 
  هافعاليت - 1

 .درست است 4گزينه  .170

  .---------------جز اينكه ، تمام موارد زير درباره آلودگي آب درست هستند، به3طبق پاراگراف 
  دهدآن مخصوصاً به علت فراواني مواد شيميايي مضر در مناطق كشاورزي رخ مي - 4
  




